



Фото: пресс-служба Ставропольского государственного аграрного университета

## Яркое шоу продемонстрировали 700 талантливых студентов Ставропольского государственного аграрного университета.

24 ноября состоялся творческий отчёт первокурсников. По давней вузовской традиции новички-аграрии в течение первых месяцев учёбы готовят собственный многочасовой гала-концерт "Молодые таланты СтГАУ" и демонстрируют своё мастерство на сцене Ставропольского Дворца культуры и спорта.

Ректор Владимир Иванович Трухачев с гордостью за студентов и коллектив сообщил о главных победных вехах аграрного вуза в уходящем году.

Среди таких достижений — наивысший, платиновый, уровень признания Совершенства (более 700 баллов) в проекте «Глобальный индекс Совершенства» Европейского фонда менеджмента качества (EFQM «Global Excellence Index»), который получил университет в числе 426 образовательных организаций мира.

96 именных стипендиатов СтГАУ номинировано за 2017 год. Уже 4-й год студенты Ставропольского ГАУ удерживают высокие позиции в завоевании Российской национальной премии «Студент года». В 2017 году пять студентов стали победителями регионального этапа, а студент 4 курса факультета механизации сельского хозяйства Ануприенко Максим стал «Студенческим лидером года»!

В финале песню «Нас учили быть птицами» все 700 участников спели вместе.